

长三角公益盛典暨第四届公益音乐会即将温暖呈现

彩虹合唱团再度献唱 公益福袋申领进行时



2020注定是不平凡的一年,全国人民齐心协力共克时艰,再一次向世界证明了中国“正能量”的强大。而在这份能战胜一切的强大背后,是因为越来越多的组织、机构和普通人都在用自己的方式和公益发生联结,促进了社会更美好发展。11月15日,即将在上音歌剧院拉开序幕的2020长三角公益盛典暨第四届上海青年公益音乐会,正是对2020最温暖的回应:不管是现场将颁发的长三角年度公益项目还是年度公益人物,一个个鲜活、感人的故事和瞬间也将成为2020无数个最美“中国星”的其中一员。 青年报 王嫒 记者 孙琪 制图 张骏

传导长三角城市温度,讲好公益好故事

2020年9月,在共青团上海市委、上海市报业协会、江苏省报业协会、浙江省报业协会、安徽省报业协会的指导下,由青年报、南京晨报、青年时报、合肥晚报等长三角地区媒体共同发起的首届长三角公益盛典暨长三角公益人物年度公益项目推选活动正式启动。两个多月来,活动不但引发了社会的关注,也陆续收到了来自金融、商业、科技、体育等各个领域公益项目及公益人物的积极报名。

“目前,肯德基已在全国23个城市设立了24家天使餐厅,每年有超过200位‘天使’员工在这些餐厅自在工作、融入社会。”入围本次公益盛典“长三角年度公益项目”的肯德基天使餐厅公益项目负责人介绍说,从2012年开始,在“爱的肯定”公益理念指导下,肯德基中国首创“天使餐厅”模式,持续为全国各地的残障青年提供平等发展的就业机会。“此次积极参与评选,希望能与其他公益机构多多交流,提升项目的品质,在公益的大道上与时俱进。”

除此之外,阿里巴巴集团联合全国100多家主流媒体共同打造大型公益开放平台“天天正能量”、上海上港集团足球俱乐部“圆梦西部”系列等公益活动,都是立足长三角以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,面向全国为需要帮助的群体献出一份爱心,一点一滴地改变他们的生活。

除了公益项目之外,公益人物同样颇受关注。京剧演员王佩瑜也第一时

间报名参加了此次评选:她从2008年走上传播推广传统文化十余年之路,并在两年后开启了“瑜乐京剧课”全国巡回普及讲座之路,开启公益性质的京剧入门导赏课程。近几年来,她创办的瑜音社开启了京剧教育项目并成立了高质量的青年京剧教师团队,这些文化传承公益行为已经被众多媒体争相报道,获得无数点赞和热议。

如果说王佩瑜是公益“大明星”的代表,在入围名单中来自安徽省第二人民医院的刘俊医生则是公益“小人物”的典型——疫情发生后他主动报名奔赴疫区,作为安徽省首批援鄂医疗队于2020年1月27日随队出征,在武汉奋战了65个日日夜夜,如今疫情“皖”美收官,刘俊和他的团队,用他们自己的血肉之躯,守护了全国人民的健康与安全。

据统计,本次申报组委会共收到了近70个项目申报长三角年度公益项目,40多位公益人申报长三角年度公益人物。在组委会秘书处召开的初评会上,评委们对申报项目进行了初步审查,并筛选出入围各奖项的参赛项目,包括入围长三角年度公益项目15个,入围长三角年度公益人物15名。目前各参赛项目和人物正在专家评审和网络投票阶段。在11月15日举行的颁奖典礼上,组委会将最终颁发给评委会特别奖、长三角年度公益人物、长三角年度公益项目、长三角年度公益媒体推荐奖等奖项。

“彩虹”四度献唱,携手“后辈之声”接力公益

和往届相比,第四届上海青年公益音乐会更像是呼应2020长三角公益盛典准备的一场After party。而作为这场party的主角之一,上海彩虹室内合唱团自然准备了比以往更精彩的惊喜,为“献身公益”的青年朋友们带来过感动和力量,也为公益打call——除了大家都听不腻的经典单曲之外,也会带来几首全新作品,作品风格迥异却都充满温暖的底色和深沉的力量。

而这一乐季疫情后演出恢复,上海彩虹室内合唱团的音乐会主题正巧也被定为“多想唱歌给你听”。“这是每一位演出者的心声”,金老师对记者坦言,这是有意为之的——“疫情在今年对我们产生了不可逆转的影响,好不容易回到舞台上,我希望彩虹能用音乐把勇气和关怀最大程度地给到大家。”确实,最大程度地将勇气与关怀传递出去,这不仅是音乐的力量,或许更是公益的力量。

音乐需要传承,公益也不例外。

王敏辉、胡超政和袁广泉三位“后辈”歌手的加盟,也为音乐会注入了新鲜的血脉。作为同是《声入人心》第二季的人气成员,他们的齐聚也将是为现场观众还原那个曾让数以万计人欢呼喝彩的节目。在接受采访时,大家都表示自己在疫情之后加入这样的活动非常激动的心情。胡超政说,每次用音乐来表达公益之心的时候,就能真切地体会到音乐带给大家的无穷力量。不仅如此,巧合的是,“后辈”歌手们准备的演出曲目,也跟彩虹合唱团希望通过音乐表达的有着异曲同工的想法。胡超政准备的单曲就是鼓励人民在面临困境时一定保持一颗执着、坚持和无悔的心。而袁广泉也在接受采访时透露,自己将演唱的是他参加《声入人心》时在舞台上演唱过的曲目。“这首歌在自己低谷的时候,就会带来一种力量。所以我也希望通过这首歌,把这种力量传递给2020的每一个人,希望每个人都能感受到这股力量并一直陪伴着大家在将来的日子里战胜苦难。”

公益福袋华丽升级,共同见证公益奇迹

去年公益音乐会首次推出公益福袋吸引了三十几万人同时在线疯抢,今年主办方更是为了回馈粉丝们的爱心,准备了更加“沉甸甸”的青春上海公益福袋,和去年一样,青春上海ACT+平台也已正式开启了爱心募捐通道。

“公益粉”们只需要在青春上海ACT+平台进行实名注册,进入2020上海青年公益音乐会“青春上海公益福袋”为爱募捐链接,点击“我要申领”,填写申领人相关身份信息。申领成功后,根据系统提示至上海市青少年发展基金会的募捐平台,前100名捐赠299元或以上的爱心捐赠者,将收到主办方送出的青春上海限量公益福袋。福袋中将包含镭射包、渔阳里文创相夹、青春上海联名文具套装、青春上港联名T恤、上海新浦口腔爱心权益卡(成人洁牙年卡、免费口腔检查卡和儿童、青少年口腔防护卡随机)、德丝兰身体护理旅行套装、一支玫瑰琳凯玩色丝慕双色唇膏或玩色丝慕唇膏,以及一张长三角公益盛典暨第四届上海青年公益音乐会当天的门票。所有善款

将全部捐入上海市青少年发展基金会,爱心捐赠者们将获得上海市青少年发展基金会提供的捐赠票据及捐赠纪念卡。如果捐赠超过1000元,还可获得捐赠证书。

此外,11月11日上午10点起,另一渠道招商银行App也将开启公益福袋申领,限量200个。爱心捐赠者只需进入招商银行App首页,点击“城市服务”进入上海专区,即可参与申领。申领成功者将获得专属福袋认领资格兑换券,根据活动页面操作步骤提示即可完成公益福袋申领。

申领成功的爱心捐赠者可以凭借青春上海ACT+渠道的最终确认短信或另一渠道的订单号截图,以及预留的身份证号于音乐会当天至现场指定申领通道完成公益福袋的领取。凭公益福袋中的音乐会门票,可入场聆听这场公益音乐盛宴。而上海市青少年发展基金会的募捐通道也将持续开通,大家可以用自己的方式,加入这场公益盛典,一起见证公益奇迹的发生。